

PROTOKOLL ÅRSMØTE 2019 VESTRE JAKOBSELV JEGER OG FISKEFORENING

1. Åpning v/leder

Konstituert leder Torbjørn Bernhardsen

2. Valg av dirigent og sekretær

Vedtak: dirigent Torbjørn Bernhardsen. Sekretær Ketil Fredheim.

3. Valg av representant til å underskrive protokoll

Vedtak: Ari Anttila og Steinar Stock

4. Godkjenning av møteinnkalling

Vedtak: Møteinnkalling godkjennes

5. Årsberetning

Vedtak: Årsberetning godkjennes uten framlagt regnskap.

6. Fastsettelse av årskontingent

Vedtak: Kontingenten forblir uendret for 2019. Nye styret bes se på endringer av kortpriser for sesongen 2020.

300 kroner årskontingent videreføres.

7. Innkomne saker.

Sak 1

Parkeringsplassen ved 3 fossen

Jakobselv vest hytteforeningen ønsker følgende sak fremmet på årsmøte den 24.4.19:

Tilbakemelding fra hytteeiere i området 3 fossen- parkeringsplassen. Det er utfordrende å få parkeringsplass i tidsrommet juli/august pga stort trykk fra fiskere. Vi ber Vestre Jakobselv Jeger og Fiskeforening om å være med å utbedre parkeringsplassen slik at det blir plass til flere biler. Dette vil medføre kostnader (usikker størrelse). Vi ønsker å foreta en befaring slik at vi sammen kan finne den beste parkerings løsningen for både hytteeiere og fiskere. For Jakobselv hytteforening: Steinar Stock

Sak fra hytteforening, utbedring parkeringsplass.

Vedtak:

VJJFF styre er positiv til å kunne bidra økonomisk, men det må foreligge prisoverslag, samt godkjenning av kommune og FEFO om utbredelse av parkeringsplass..

Støttes av årsmøte.

Sak 2

Endring av pris på sesongkort for hytteeier i VJ som er fastboende i Nord Varanger

Tom Rainer Mikalsen Fjelde legger inn et forslag til endring av reglene for sesongkort (fiskekort) til årsmøte 24/4-19 Reglene for sesongkort må endres slik at i hytteeiere i Vestre Jakobselv,

bosatt i Finnmark og medlemmer av vestre jfff, og fastboende i Nord Varanger har lik pris som fastboende i Vadsø Kommune.

Avstemming: Oppmøte 29 stk.

Mot:

For: 13

Forslag nedstemt.

Vedtak:

Støttes ikke av årsmøte.

8. Regnskap 2018

Torbjørn redegjør for saken om økonomisk underslag.

Politiet har tatt over saket, og tatt beslag i bilag og annen dokumentasjon hos siktede, dette medfører at man pt. ikke er i stand til å legge frem regnskap for 2018.

Styret anbefaler årsmøte godkjenne årsberetning uten faktisk regnskap.

VJJFF har engasjert TK regnskap, for gjennomføring av regnskap for foreningen.

Vedtak:

Årsmøte godkjenner årsberetning uten fremlagt regnskap.

9. Valg av styrerepresentanter

Leder	Willy velges for 1 år
Nestleder	Katrine, ikke på valg
Kasserer	Gunn Elin Jakola, velges for 1 år
Sekretær	Ketil ikke på valg
Leder jaktutvalg	Trond A. Bernhardsen på valg
Leder fiske utv.	Odd R. Larsen på valg 12 mot 10 stemmer
Barne/ungdom	Unni P. Stock på valg
Styremedlem	Lars Henriksen ikke på valg
Styremedlem	Jan Erik Bjørkås ikke på valg
Revisor	Bjørnar Pedersen på valg
Valgkomite	Stein Helge Pedersen ikke på valg
Valgkomite	Torbjørn Bernhardsen på valg

Torunn B. Forslag om at Odd R. Bytter funksjon med Unni P. Da Odd R. Har små barn, noe Unni ikke har. Dette ønsker ikke Odd. R. Da han krever å få sitte i elveutvalget.

Steinar Stock foreslår Unni som leder fiskeutvalget.

Det stemmes:

Odd R. 12 stemmer

Unni 10 stemmer

10. Avslutning av årsmøte



Ari Anttila



Steinar Stock